
К засіданню Вченої ради ОДЕКУ 

від 03 липня 2023 року 
 

 

Про результати опитування здобувачів вищої освіти ОДЕКУ у 

весняному семестрі 2022/23 навчального року 

 

Опитування здійснювалось у період 17.04-28.04.2023 року згідно з 

розпорядженням по університету від 11.04.2023 року за № 17 по двох 

анкетах, форми яких затверджені наказом № 187 від 02.10.2020 року.  

Перша анкета «Організація та якість викладання навчальної 

дисципліни» стосувалась кожного науково-педагогічного працівника 

університету, який був задіяний в освітньому процесі упродовж весняного 

семестру 2022-23 навчального року, а друга «Якість освітньої програми» – 

усіх освітніх програм, за якими навчалися студенти упродовж поточного 

2022-23 навчального року. 

Опитування було організоване таким чином: 

– відділом забезпечення якості освітньої діяльності були створені 

Google-форми, які відбивають зміст анкет; 

– куратори академічних груп створили Viber-групи, в які входили усі 

студенти академічної групи та начальник відділу забезпечення якості 

освітньої діяльності; 

– начальник відділу забезпечення якості освітньої діяльності надіслав 

кожній академічній групі посилання на певні Google-форми і після 

закінчення анкетування обробив отримані результати. 

1. По анкеті «Організація та якість викладання навчальної дисципліни» 

були отримані такі результати. 

1.1. Всього був зареєстрований, для анкетування, 501 здобувач освіти 

(майже на 9% більше ніж весняному семестрі минулого 2021/2022 

навчального року).  

Надали відповідь по Анкеті «Якість освітньої програми» - 266 (53,09%) 

[+9%] здобувачів освіти. Розподіл виявився таким: – аспіранти – 

39/22(56,41%); – магістри  – 95/52(54,74%) [+46%]; – молодші бакалаври та 

бакалаври 367/186(50,68%). 

Згідно з п. 3.3 Положення про організацію та проведення опитування 

здобувачів вищої освіти результати опитування є репрезентативними, якщо 

кількість врахованих анкет перевищує 50%. 

 Ця умова виконується тільки для 76 викладачів. Отже, з загальної 

кількості 133 викладача біли оцінені відповідно до вимог Положення тільки 

76 осіб.  

Відповідно необхідні відсотки отримали по одному викладачу кафедри: 

Фізики та технологій захисту навколишнього середовища, Екологічного 

права та контролю, Інформаційних технологій.  



На трьох кафедрах: Військової підготовки, Економіки 

природокористування, Водних біоресурсів та аквакультури, отримано 

найвищій результат. 

1.2. Оцінка викладачів, розрахована згідно з чинною Методикою 

визначення індивідуального рейтингу науково-педагогічних працівників 

ОДЕКУ тільки за весняний семестр поточного навчального року, наведена в 

"Рейтинг_Викладачів_2 сем_22-23.xls". Двадцять одного викладача було 

оцінено студентами найвищим балом, але потрібно брати до уваги невелику 

кількість студентів, що надали анкети, так переважну більшість складають 

викладачі кількість отриманих анкет у яких була від 1-ї анкети до 3-х анкет.  

1.3. Середня оцінка викладачів по кафедрах наведена у файлі 

"Рейтинг_Кафедр_2 сем_22-23.xls" та є такою: 

 
1. Військової підготовки 4,98 

2. Водних біоресурсів та аквакультури 4,91 

3. Океанології та морського природокористування 4,82 

4. Агрометеорології та агроекології 4,76 

5. Економіки природокористування 4,67 

6. Гідроекології та водних досліджень 4,65 

7. Гідрології суші 4,65 

8. Соціально-гуманітарних наук 4,65 

9. Математики та квантової механіки 4,65 

10. Публічного управління та менеджменту природоохоронної  діяльності 4,64 

11. Метеорології і кліматології 4,58 

12. Екології та охорони довкілля 4,45 

13. Інформаційних технологій 4,44 

14. Екологічного права та контролю 4,43 

15. Циклова комісія з хімії навколишнього середовища 4,42 

16. Фізичного виховання та валеології 4,27 

17. Автоматизованих систем моніторингу навколишнього середовища та 

інформатики  
4,22 

18. Циклова комісія з іноземних мов 4,22 

19. Фізики та технології захисту навколишнього середовища  4,04 

 



1.4. Для 51 викладача зі 133 були отримані відповіді:  

– "ні" на питання "Викладач ознайомив Вас зі списком рекомендованої 

літератури до дисципліни?". 

Для 85 викладачів були отримані відповіді 

– "так" на питання "Чи практикували Ви списування під час 

самостійних письмових робіт (відповідь тільки за умови наявності письмових 

робіт)?".  

Для 79 викладачів були отримані відповіді 

– "ні" на питання "Чи перевіряє викладач письмові роботи на наявність 

плагіату (відповідь тільки за умови наявності письмових робіт)?" 

Причому у 59 випадках студенти зазначили, що вони спочатку списують, а 

після цього викладач не перевіряє їхні відповіді на наявність плагіату. 

Для 89 викладачів були отримані відповіді 

– "ні" на питання "Чи ця дисципліна є важливою з точки зору Вашого 

професійного зростання?". 

2. По анкеті «Якість освітньої програми» були отримані такі 

результати. 

Форма анкети Додатку Б передбачає відповіді студентів за п’ятьма 

розділами, середні бали за якими по програмах наведені у Якість_ОсвПр_2 

сем_22_ 23__.xlsx 

2.1. Зважаючи на невелику кількість здобувачів вищої освіти, які брали 

участь в опитуванні, далеко не завжди отримані результати можна вважати 

репрезентативними. Проте, найвищий можливий середній бал отримали: 

- для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти програма "Публічне 

управління та адміністрування (бак.)"; 

- для другого (магістерського) рівня вищої освіти програма " Гідрологія 

і комплексне використання водних ресурсів (маг)"; 

- для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти програми 

"Екологічні аспекти природокористування" та "Технології захисту 

навколишнього середовища";  

2.2. В більшості випадків, коли згадуються навчальні дисципліни, 

викладання за якими потрібно негайно вдосконалювати, згадується 

навчальна дисципліна «Іноземна мова». 

 

 

 

 

 

 



Проект рішення 

1. Інформацію «Про результати опитування здобувачів вищої освіти 

ОДЕКУ у весняному семестрі 2022/2023 навчального року» прийняти до 

відома. 

2. Відділу забезпечення якості освітньої діяльності (Кашевич Д.В.): 

2.1. До початку 2023/2024 навчального року (14.08.2023р.) представити 

докладні результати опитування здобувачів вищої освіти: 

- завідувачам кафедр стосовно «Організації та якості викладання 

навчальної дисципліни»; 

- гарантам освітніх програм та керівникам груп забезпечення стосовно 

розділу «Якість освітньої програми». 

2.2. До 11 вересня 2023 року підготувати та оприлюднити на 

офіційному веб-сайті університету загальний звіт про опитування здобувачів 

вищої освіти ОДЕКУ в 2022/2023 навчальному році.  

2. Завідувачам кафедр організувати до 04.09.2023 р. обговорення на 

засіданнях кафедр отриманих результатів анкетування науково-педагогічних 

працівників та пропозицій студентів щодо удосконалення викладання по 

окремих дисциплінах кафедри. 

3. Гарантам освітніх програм проаналізувати результати оцінювання 

програм та надати 30.10.2023 р. на розгляд груп забезпечення спеціальностей 

пропозиції стосовно їхнього удосконалення. 

4. Кураторам академічних груп: 

4.1. На початку кожного навчального семестру проводити кураторські 

години з поясненнями студентам важливості їх безпосередньої участі в 

опитувані для оцінки якості освітнього процесу та розробки заходів щодо 

його удосконалення. 

 

 


